
ENQUESTA SATSE CATALUNYA

17 de Gener del 2024

Situació de volum de treball en període
de nadal als centres SISCAT



E N Q U E S T A  S A T S E

85%  Sí

15% No

Hi ha hagut un augment de feina al teu centre? 



E N Q U E S T A  S A T S E

17 % Cap incidència

29% Depèn de dia

Com ha estat la situació pel que fa a la cobertura de personal al
centre durant les festes de Nadal? 

53% A diari



E N Q U E S T A  S A T S E

26% NO

74% SÍ

El teu centre ha demanat a les infermeres treballar fora de
jornada durant dies de festa? 



E N Q U E S T A  S A T S E

22% augment
del volum de

pacients

21% personal amb
dies de festa

Quina ha estat la causa de la manca de personal? 
 

30% baixes per 
malatia del

personal

26% augment per
infeccions
respiratòries
(COVID, Grip A, etc...)



E N Q U E S T A  S A T S E

12% han
reforçat els

serveis més
afectats

6% altres

Davant la situació de l'augment de feina i/o manca de personal,
què ha fet el centre? 

 
 

36%  el personal
ha assumit més

feina

34% han
demanat al
personal que
fes hores fora
de la jornada

6% han
tancat

plantes per
reorganitzar

personal

3% no hi
hagut
manca de
personal
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https://www.google.com/search?q=satse+%2B+catalunya&sca_esv=599405545&sxsrf=ACQVn0-I4Elu2XGdL6qhhrlxkxULvwBjjg%3A1705568574714&ei=PumoZZKWK77O7_UP5Z-L4AE&oq=SATSE+&gs_lp=&sclient=gws-wiz-serp#

